Vilket svar ar ratt?
R: rod, G: gron, B: bla

. Vad blir den principala resten da 46 delas med 117

R: 9, G: 4, B: 2

. Vad blir den principala resten da 46 delas med —117

R: 9, G: 4, B: 2

. Vad blir den principala resten da —46 delas med —117

R: 9, G: 4, B: 2

. Vilken av dessa ar en rest da 46 delas med 117

R: —16, G: 17, B: 68

. Vad ar (1011011), i decimal form?

R: 57, G: 91, B: 89

. Vad ar (436)7 + (352); (i bas 7)?

R: (788)7, G: (1121), B: (1011),

SF1662 f1, vt17



Svar:

1.B,ty46=4-11+20ch 0 < 2 < 11 = |11].

B,ty 46 = (—4) - (—11)+2o0ch 0 <2 < 11 =| — 11].

R,ty =46 =5-(—11)+90ch 0 <9 < 11 =|—11].

B, ty 46 = (—2) - 11 + 68 (alternativt 11 | (46 — 68) = —22).

G, ty (1011011)y =1-2640-29+1-24+1-2340-22 412" +1-20 =
—64+16+8+2+1=091,

AR S

6. G, enligt 11 dar man anvant
436  6+2=(11);
+ 3 5 2 14+3+5=(12)7 och
I 1 2 1 14+4+3=(11);.



